SIMOREG DC-MASTER 6RA70

TexHuyeckue OaHHble .
3 AC830V,900A..1900 A, 1Q
Tun |6RA70 -6LS22 6RA70 | -4LS22
88 [o3 [o5
HomuHanbHoe BxoaHOe HanpshkeHue V.  [3AC 830 (+10% / —20%)
skops ')
HoMuHanbHbI BXOAHOM TOK 5IKOpS °) A [746 [1244 [1575
HomMunHanbHoe BxoaHoe HanpshkeHue V |2 AC 380 (—25%) Ha 1 MuH 460 (+15%); In=1 A nnn
6noka NUTaHUsl ANEKTPOHUKN 1 AC 190 (-25%) ... 230 (+15%); In=2 A
(=35% Ha 1 MuWH.)
HoMuHanbHoe HanpsXeHne NUTaHuA V |3 AC 400 (+10%) 50 Hz 3 AC 400 (+10%) 50 Hz
BeHTUnNATOpa 3 AC 460 (+10%) 60 Hz 3 AC 460 (+10%) 60 Hz
50 Hz |60 Hz 50 Hz |60 Hz
HoMMWHanbHbLI TOK BEHTUNATOPa A [109 1,25°) 1,09 1,25°)
Pacxop Bo3ayxa ml4_[1300 1300 2400 2400
LLlym BeHTUNATOpPA dBA |83 87 83 87
HomMuHanbHoe BxoaHoe HanpsbkeHue Bo36y- V |2 AC 460 (+15% / —20%)
KOeHus 1)
HomuHanbHas yactota Hz |45..65 9)
HoMuHanbHoe NoCTOsIHHOE HanpsikeHue ) V__ |1000
HOMMHaNLHbI! NOCTOSHHBIA TOK A 900 [1500 [1900
YcTonumBoCTb K neperpyskam 5) Makc. 1,8-kpaTHbI HOMUHaNBbHbLIN NOCTOSHHbLIN TOK
HoMuHanbHas MolHOCTL kW__[900 1500 1900
MowHocTb NoTepb NPU HOMUHANLHOM NoO- W 4638 6778 8700
CTOSIHHOM TOKe (npu6n.)
HoMuHanbHoe nocTosiHHOEe HanpspkeHue V  |makc. 375
B036YyxaeHus ')
HoMuHanbHbIN NOCTOSIHHLIN TOK BO36YXae- A |30 |40
HUs
SkcnnyaTauMoHHas °C [0... 40 npu Liowm. 3)
TeMnepaTtypa oKpyxatolien cpeabl MpuHyanTenbHas BeHTUNALMS
TemnepaTtypa xpaHeHUs U TpaHcnopTupoBa- °C [-25...+70
HUst
BbicoTa ycTtaHOBKM Hag Y.M. < 1000 M Npy HOMWHANLHOM MOCTOSIHHOM TOKE
Fa6aputbi (B x W x IN) MM [780 x 410 x 362 880 x 450 x 500
Fa6apuUTHbIN YepTex CM. Ha CTp. 8/4 8/5
Bec (npn6nusutensHo) kr (80 125
1) BxogHoe HanpsikeHue SKops/BO30YXAEHNS 3) Harpy3ouHbiii koadbdurumeHT K1 (Mo nocTosiHHO- a) Pabota npeobpasoBaTenen, pacCUMTaHHbIX Ha
MOXeT BbITb HUXE HOMUHANBHOrO HaNPSHXKEHNS My TOKy) B 3aBWUCVMOCTU OT TemnepaTypbl oxna- TOK =400 A c ycuneHHbIM BO3AYLLHbIM OXJ1aX-
AKOPS/BO30OYXAEHMS (HAacTpolika Yepes napa- xpatowero Bosgyxa (cm. PO77 masa 11 Pyko- [eHneM Jonyctuma npu temnepartype okpy-
meTp PO78, y npeobpasoBaTenei ¢ HOMUHaIb- BoAcCTBa no akcnnyataumn ). K1 > 1 gonyctumo Xarolen cpedbl Ny oxnaxagatoLero cpeacresa
HbIM HanpsbxeHneM 400 V gonycTMMbl BXOOHbIE Tonbko TOraa, korga K1 * K2 < 1. O6wwmin koadp- 50 °C paxe npv NOHWKEHUN Harpy3ku TOMbKO TO-
HanpsbkeHus ao 85 V). BbixogHble HanpsbkeHus DULMEHT NOHMKEHNSI raa, korga HoMUHarnbHoe BXOAHOe HanpshkeHve
COOTBETCTBEHHO TaKxke MOHWKaloTCs. YkasaHHoe K =K1 * K2 (K2 cm. cHocky 4). BEeHTUNsSTOopa npeobpasoBaTens rapaHTMPOBaHO
B NnacnopTe BbIXOAHOE NOCTOSIHHOE HanpsieHue nexuT B npefdenax cobcteeHHoro gonycka 400 V
MOXeT ObITb rapaHTMPOBAHO TOMbLKO MPW MOHW- +10% — 15%.
XKEeHWUN ceTeBoro HanpsxeHus Ao 5%.
2) 3HaveHue Oe/CTBUTENbHO ANt HOMUHAMBHOTO TemnepaTtypa  KoadbdumumeHT Harpysku K1 b) Mpw ncnone3osanum T400 nnu OP1S He gonyc-
BbIXOAHOIO MOCTOSIHHOIO TOKa. oKpyxartowern  ansa npeobpa-  Ans npeobpaso- KaeTcs.
cpeabl unu 3oBarenei ¢ BaTene c ycu-
oxnaxaato- COBCTBEHHBIM  NTEHHbIM BO34YyLL-
Lwero cpea- BO3AYLUHBIM HbIM OXNaXAEHN-
cTBa oXnaxgeHnem  em
<+30°C 1,18 1,10
+35°C 1,12 1,05
+40 °C 1,06 1,00
+45°C 1,00 0,95
+50 °C 0,94 0,90 ?)
+55 °C 0,88
+60 °C 0,82°)



